



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº1/2025/NIPE/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

21 de fevereiro de 2025

### **Retificação nº 1 do Edital nº 13/2025, de 21 de fevereiro de 2025**

O Coordenador do Núcleo Institucional de Pesquisa e Extensão (NIPE) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item **6.1**, onde **lê-se** "6.1 Os proponentes devem realizar o cadastro do projeto no SUAP selecionando o presente edital e identificando-se como coordenadores do projeto. O prazo para apresentação de projetos ao presente edital compreende o período entre **13 de fevereiro de 2025** e **09 de abril de 2025**."

**Leia-se** "6.1 Os proponentes devem realizar o cadastro do projeto no SUAP selecionando o presente edital e identificando-se como coordenadores do projeto. O prazo para apresentação de projetos ao presente edital compreende o período entre **13 de fevereiro de 2025** e **09 de março de 2025**."

Douglas Donizeti de Castilho Braz  
Coordenador do NIPE do IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas  
(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Douglas Donizeti de Castilho Braz, COORDENADOR(A) - FG2 - PCS - CPPI**, em 21/02/2025 14:24:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 528841  
Código de Autenticação: cb56605d2a

